
 

 

Κ.Ο. ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

Αθήνα, 11 Οκτωβρίου 2021 

Προς: τον Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ.Κ.Πιερρακάκη 

 

  

ΘΕΜΑ: «Αναβολή ή παράταση της ανάρτησης κτηματολογικών στοιχείων για τις περιοχές που 

επλήγησαν από το σεισμό της 27ης Σεπτεμβρίου στο Ν.Ηρακλείου Κρήτης». 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με δημοσιεύματα του τοπικού τύπου, επίκειται σύντομα η ανάρτηση των 

κτηματολογικών στοιχείων στον Ν.Ηρακλείου Κρήτης. Κατά το στάδιο της ανάρτησης, οι 

πολίτες, καλούνται να επικαιροποιήσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, να ελέγξουν και 

να επιβεβαιώσουν  ή ακόμα και να διορθώσουν τυχόν σφάλματα στην καταγραφή της 

ακίνητης περιουσίας τους στο Κτηματολόγιο. 

Από άλλες περιοχές της χώρας η διαδικασία της ανάρτησης έχει διάρκεια μόλις 2 μηνών 

για τους κατοίκους εσωτερικού και τέσσερις μήνες για όσους μένουν στο εξωτερικό. 

Επειδή η συμμετοχή των ιδιοκτητών στην ανάρτηση είναι κομβικής σημασίας καθώς είναι 

το τελευταίο στάδιο πριν καταγραφεί οριστικά η ατομική τους ιδιοκτησία στο 

Κτηματολόγιο. 

Επειδή ο πρόσφατος σεισμός της 27ης Σεπτεμβρίου έπληξε ανεπανόρθωτα  Δήμους του Ν. 

Ηρακλείου Κρήτης και το Δήμο Οροπεδίου Λασιθίου και κατέστησε άστεγους εκατοντάδες 

πολίτες, οι οποίοι, όπως αντιλαμβάνεστε δεν έχουν τη δυνατότητα συμμετοχής στις 

διαδικασίες του κτηματολογίου 

Επειδή πριν την ολοκλήρωση και τους δευτεροβάθμιους ελέγχους, οι πολίτες δεν 

γνωρίζουν καν ποια ακίνητα είναι κατεδαφιστέα και ποια επισκευάσιμα 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάσθε κ. Υπουργέ: 

1. Ιδιαίτερα για τις πληγείσες περιοχές προτίθεστε να αναβάλλετε τις διαδικασίες 

ανάρτησης, αφού οι πληγέντες στην πλειοψηφία τους είναι άστεγοι και μη 

εξοικειωμένοι με τις ηλεκτρονικές διαδικασίες; 

 

2. Προτίθεσθε να  παρατείνετε τις διαδικασίες της ανάρτησης του κτηματολογίου 

τουλάχιστον οχτώ (8) μήνες για το Ν.Ηρακλείου Κρήτης προκειμένου να 

διασφαλίσετε τη συμμετοχή όλων των πολιτών; 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

Βασίλης Κεγκέρογλου 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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